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Chiu 1. Cho hdm 50 y = f(x) x4c djnh va lién tyc trén R, c6 @b thi cia ham sé y = f”(x) nhu hinh vé.

yo‘b
5

2-1 1

.3

Két luan ndo sau day ding?
A. Himsb y = f(x) nghich bién trén khoang (-1;1).  B. Hamsé y = f(x) déngbién trén khodng (—o0;-2).
C. Himsb y = f(x) déngbiéntiénkhoing (-1;1).  D. Himsd y = £ () nghich bién trén khoang (1;5).
Cau 2. Hinh da dién ndo dudi diy khong c6 tim déi ximg?

<D

A. Tu dién déu. B. Bit dién déu. C. Lang try luc gidc déu.  D. Hinh l4p phwong.
Céu 3. Cho ling try dimg ABC.A'B'C' c6 déy ABC 1A tam gi4c vudng cin tai B va AC =2a (tham khao
hinh v&). Biét ring mit phing (4'BC)hop véi mit phing ddy (ABC)mét goc 45°. Thé tich ¥ ciia khéi
lang try ABC.A'B'C’ 1a:

Al

Cl
B
A c
B
K] 3
A,y="f, B. V =a’\/3. C.V:“f. D.V=aV2.

Céu 4. Cho dudng cong (C) 1y=x-2x"+2x+1. Goi X1 X, 1& hoanh d¢ cic diém ma tai d6 tiép tuyén cua
(C) song song véi dudmg thing c6 phuong trinh y =x+2019. Khi d6 x, +x, bing;

Ad B. -1. ct p. &
3 3 3
Ciu 5. Tim gi4 trj 1én nhit cua ham s§ v =x"+2x* 1 trén doan [-12].
A. 23 B. 1. G, D. -1
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C#u 6. Cho hinh chép tit gidc d&u (tham khao hinh vé) cé tét ca céc canh bing nhau va dudmg cao cia mét
mit bén 13 a+/3 . Tinh thé tich ¥ cia khéi chop d6.

3 k
A.V=";E. B.V=a’V2. D.V:‘"‘;E.
Céu 7. Tim diém cyc tiéu ciia hdm s§ y=x* -4x? +4. |
A x=1J2. B. x=0vix=—J2. C.x=0vix=+2. D. x=0vi x=+2.

Céw 8. Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc vudng cén tai B (tham khdo hinh vé). Biét
AB=BC=a,SB=2a va SA L(ABC). Tinh V; ..

@3 a3 a3 a5
A Vs ioc = 6 B. Vsusc = B C. Vs .a0c = 5 D. Vs 5= 6
Chu 9. Goi V 14 thé tich cua khbi ldp phucng ABCD.A'B’'C'D’ (tham khio hinh vé). ¥, 14 thé tich cua khéi

tir dién 4".ABD . Hé thirc ndo sau diy 14 ding?

A' Dl’
B (ol
a D
B C
A. V =4V, B. V=3V,. C.V=2V. D. V =6V,.
Ciu 10. Tim gia trj 16n nhit cia ham sé y=sinx trén doan [%'3%] 2
1 3
Al B.—{-z-. Co — D.—\/—_—.
2 2 2
Ciu 11. Cho mét hinh da di¢n. Tim kbing djnh sai trong cic khing dinh sau: -
A. Mdi dinh 12 dinh chung cua it nhat ba canh. B. Moai dinh 12 dinh chung cia it nhat ba mit.
C. M3i mit c6 it nhit ba cgnh. D. M3i canh la canh chung cia it nhét ba mat.

Céu 12. Cho dudmg cong (C): y=x’-3x". Tiép tuyén cia (C) tai diém M thugc (C) va c6 hoanh d
x,, ==—1¢6 phuong trinh la:

A, y=9x+5. B. y=9x-4, C. y==-3x+7. D. y=3x-1,
Ciu 13. Hinh chép tir gisc déu c6 bao nhiéu mat phing déi ximg?

A 2, ‘ B. 1. C.-3. D. 4.
C#u 14. Tim diém cyc dgi cua dd thj him sé y =x' —3x. _

A. (1;0). B. (-1,0). C. (-1:-2). D. (-L:2).
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C#u 15. Cho hinh chép tam gidc S.ABC c6 ddy ABC la tam giac déu canh 2a va SA vudng goéc véi mit

3

phing( ABC) (tham khdo hinh v). Biét thé tich ciia khéi chép S.4BC la 9V i géc gitra hai mat phing
(SBC) va (ABC) 1a goc nhon @ . Khi d6 ta c6:
SM
’ vc
B
A. a=60°. B. a =45°. C. a =30°. D. tana:‘—?.

. 5 3
Ciu 16. Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh trén R va c6 dao ham 1a f'(x)=x(x+1)" (sz +2x —1) . Ham s6

v = f(x) cé bao nhiéu diém cyc tri?

A. 3. B.O. C.2. D. 1.

Cau 17. S& dumg tiém cin cia dd thi ham s y =" X1 5.
X

Al B.2. C.3. D. 0.

Céu 18. Db thi ham s nio dudi day cé tiém cin dimg? ,
1 x*+2x-3 3 1
Al y= 2 . B- }’="'___"- C- y= £ D. y= i
x“+1 x-1 x—2 x"+l
Ciu 19. Ham sb nao trong céc ham s sau ddy ddng bién trén R.
i y=--{—. B. y=x'+x. C.y=x"+1. D. y=3x"-7x.

x+1
Chu 20. Khéi chop S.ABC c6 diy ABC la tam gidc vudng cdn tai B va AB=a (tham khdo hinh v&). Biét

SA L (ABC) va goc giira canh bén SB va mft phing (4BC) bing 60°. Khi d6 khoang cich d tx A4 dén

mit phing (SBC)la:

S
A &
B
A d=22 B.d=%. C.d=a3. D.d=“—3-‘@.
Céu 21. Himsb y = xi-%% ddng bién trén khoang nio trong nhitng khodng sau day?
A. (—0;-5). B. (—0:-2): (=2;+®). C. (—0;+wo). D. (-5;2).
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Ciu 22. Pudng cong trong hinh v& 12 db thj cua ham s& ndo trong 4 ham s0 sau day?
. ut .

ol 7 1 p
-4
A y=x"-3x+2. B. y=-2x>+9x* —12x-4.
C. y=x'-3x+2. D. y=2x"-9x* +12x-4.
Ciu 23. Him sb v= (J:r—?l)3 (x2 + 4) ¢6 bao nhiéu diém cuyc trj?
A.Cé 2 diém cyc tri. B. Khéng c6 diém cyc tri.
C. Co 3 diém cyc trj. D. Cé 1 diém cyc tri.

Chu 24. Hims6 y = %x’ +3x* =7x- 339- nghich bién trén khoang nao trong nhitng khoang sau day?
A. (-7:1). B. (1;+00). C. (—;-7). D. (-7;2).

Ciu 25. Cho ham s6 y-—-—%x“ +mx +(3m+2)x+1. Tim t4t ca gid trj cia m dé ham s nghich bién trén R.

-1 >-1
A" B.|"57 C.-2<m<-l. D. -2<m<l.
m<-2 m<-=2
Ciu 26. Ham s6 nao sau ddy nghich bién trén khoang (1;3)?
A y=.ﬁl B. y:lf-—h2+3x+l_ C. y.—_-i—_z_{j-—l-. D. y: X2+1.
x+2 3 x-2
CAu 27. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién sau:
x | —o ——2 0 2 +00
b4 =

Khing djnh nio sau day la khing d;nh ding?
A. Ham s6 nghich bién trén (—0;2). B. Ham sb ddng bién trén (0;3).

C. f(x)20,vxeR. D. Ham s dat cuc dai tai x=3,

Cau 28. Hiy xé4c djnh a, b, ¢ & ham s6 y = ax* + bx* + ¢ c6 d thj nhu hinh vé:
"

A\

-2

A.a=%.b=-—2,c>0. B.a=4,b=-2,c=2. C.a=4,b=2,c=2. D.a=%,b=—2,c=2.
Chu 29. Thé tich ¥ cia khéi lang try tam gi4c déu c6 canh ddy bing a va canh bén bing 2ala:

3 3 3 3
";ﬁ’. B.V=af. C.V= ;/_ D.V:a;ﬁ.

A V=
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C&u 30. Tim gia tri nho nhét cua ham sé y=x +_l_l trén khoéng (1 +00).
l —

A.0. B.3. C. 4, D. 2.
Céu 31. Cho hinh chép tam gic déu S.4BC cé canh ddy bing a (tham khéo hinh v&). Mit bén tao vdi mit
day mét géc 60°. Tinh thé tich ¥ ciia khéi chop S.4BC.

3 3 3
Av=¥ B y-2V3 Dy =23
6 2 12
C&u 32. Tim ménh d€ sai trong céc ménh dé sau.
A.Khéi 8 mit déu c6 8 canh. B. Khéi 1ap phuong c6 12 canh.
C. Sb canh ciaa mot khéi chép 13 chin. D. Khdi tr dién d8u cé 6 canh.
Céu 33. Cho ham s y=-x+3x-3. Trong c4c ménh dé sau, ménh d& nio sai?
A. Hamsodat cuc dai tai x=1. B. Ham sédatcuc tidu tai x=-1.
C. Ham s6 c6 2 diém cuc dai. D. Ham s6 ¢6 2 dlem cuc tri.
Chu 34. Pudng x =0 khéng 13 tiém cin dimg cia 46 thi ham s6 nao sau day?
sin x x-1 \/; x+2
Ay . B. y ey C.y x-\/xz_«ﬂ' D.y= |x|

Cau 35. Cho ling try dimg ABC.4'B'C’ c6 ddy ABC li tam giac vudng cén tai B (tham khio hinh v&). Biét
canh bén CC'=a+/3 va thé tich khéi lang try bing 2.32° . Khoang cach d gilta hai dudng thing 4B va
CC' bing:

ar ~
8]
4 c
B
A.d=a\f3. B.d=a2. C.d=2a. D. d=2a3.
o . 5 5 (m+1)x+2m+2 L
Ciu 36. Tim céc gia trj thyc cua m d€hamso y = — nghich bién trén khoédng (—-1;+oo),
R n

A -l<m<2. B. -1sm<2. C.mz21. D.1sm<?2.
Chu 37. Cho hiam s6 y=x*+2(m-4)x’+m+5 cd d6 thj 1a (C, ). Tong céc gis tj cva m dé 43 thi
(C.)co 3 @iém cyc trj tao thanh mjt tam giac nhdn goc toa 46 O 1am trong tam la:
19 17

A T=—. B. T=—. C.T=1. .T=2.
> 2 D.T=2

3
Ciu 38, Tim m dé ham sb y=-’%~~mx’+(mz—l)x+l dat cyc dai tai x=1.
A.m=1. B.m=0vdm=2, C. m=2, D. m=0.
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Cu 39. Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén R va c6 bang xét déu f(x) nhu sau:

X | =0 -2 1 5 0
I'(x) l + " = 0 = 0 =
Ham sé y= f(x) c6 bao nhiéu diém cyc tri?
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Céu 40. Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhy sau:
X | —oc 1 -2 +oC
v + 0 - 0 +

5 +o0
y / \ /
o 4
Tim tht ¢4 céc gid tri ciia m dé dudmg thing y =rm cit 46 thi ham sd y = £ (|x]) tai 6 diém phén bit.
A S<m<-4. B.0<m<S5, C.4<m<5. D. Khéng tbn tai m .
Céu 41. Cho hinh chép S.ABCD c6 SCL(ABCD), 84y ABCD li hinh thoi canh bing a3 va

ABC =120° (tham khdo hinh v&). Biét ring géc giita hai mit phing (SAB)vi (4BCD)bing 45°. Tinh theo
a thé tich cba khéi chép S.4ABCD.

J3a* 3\3a° 334° J3a’
- . .

12 B. Vs.apc0 = C. Vs.pe0 = 4
Chu 42. Cho ham 56 y=x’—3mx* +(m+1)x—m c6 8 thi 1a (C, ). Goi 4 1 giao diém cia db thj (c.)

A Vs o0 = D. Vs..wco =

vé6i tryc Oy .Gid trj cua m dé tiép tuyén cia dd thi (C,) tai diém 4 vuéng goc véi dudmg thing

M

y=2x-3 la:
3 3 : 1
A m=-=. B.m=—. C. Bép s6 khic. D.m=—.
A= 5 ap so khac m =

Clu 43. Cho him s6 y=sin’ x+2msin’ x—(6+3m)sinx+2. Tim sé gid-trj nguyén cia m dé ham sé
nghich bién trén khoang (0;12’-).

A3, B. 4. G 5. D. 6.

Chu 44. Ky thi THPT Quéc gia nim 2018 vira két thiic, Nam d3 vao truémg dai hoo Béch Khoa Ha Ni.
Hoan cénh khong dugc tbt nén gia dinh rét lo ling vé vigc déng hoc phi cho Nam. Vi vay gia dinh da quyét
dinh bén mot phin minh dét hinh chir nhét c6 chi vi 50m, Iy tién lo viéc hoc cia Nam ciing nhu twong lai
cua em. Manh dét con lai sau khi b&n 12 mét hinh vuéng canh bﬁng chiéu rong clia manh dat chit nhat ban
diu. Tim sb tién 16n nhét ma gia dinh Nam nhgn duoc khi bén dit, biét gia tién Lm® dét khi ban 14 1500000
VN dbng,

A. 115687500 VN déng. B. 112687500 VN déng. C. 114187500 VN déng. D. 117187500 VN dodng.
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Ciu 45, Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh thang vudng tai 4 vd D (tham khéo hinh vé). Biét
AB=AD=2a, CD=a.Goi [ 14 trung diém cua AD, biét hai mat phing (SBI')va (SCI')cing vudng géc

v6i mit phing (ABCD) . Goc gitra hai mit phing (SBC)va (4BCD)bing 60°. Tinh thé tich cua khdi chop
S.4BCD.

3J154° 3J5q° 3J54° 3J154°
A Vs sen = 5 B. Vs sscp = g C. Vs 500 = s D. Vs spe0 = 3 -

Céin 46. Cho ham s8 y = f(x) ¢6 dao him lién tyc trén R . Pudng cong trong hinh v& 1a b thj cia ham sé
y=f"(x).Xétham sé g(x)=f(x*—2). Ménh dé nio dudi day sai?

yd\ I
-1 1|2
Y I

-2

-4
A.Ham s g(x) nghich bién trén (0;2). B. Ham sb g(x) ddng bién trén (2;+).
C.Ham sé g(x) nghich bién trén (~1,0). D. Ham s6 g(x} nghich bién trén (—0;-2).

m’x -4

ddng bién trén timg khoang x4c dinh.

Chu 47. Tim gié tr nguyén cia m dé him s y =

A m=lm=2;m=3. B.m=0m=1Im=2. C.m=-1;m=0m=1. Dm=2m=-,m=0.
Céu 48. Tim m dé ham sd y=—,"”‘ﬁ dat gi4 trj 16n nhét tai x=1 trén doan [-2;2].
=

o ) B. m>0. C. m<0. D. Khéng ton tai m .
Ciu 49. Cho ham s6 y=x’—3x" +2x+3 ¢6 46 thj (C). Tim cac gia tr cia m dé qua A(0;m) ke dugce

dang 3 tiép tuyén téi 44 thj (C).

A.3<m<4. B.3sm<4. C. -l<m<S5s. D.m=>4.
2
Cau 50. Co tat ca hai gia tri thyc cta tham s6 m @& 46 thj ham sb y== ;-m ) c6 ding hai dudng tiém
x'—3x+ )
cén. Téng cuia hai gid trj cia tham sé m d6 la:
A. -5, B. 4. C. -1. D. 5.

HET
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